



Warszawa, dnia 07.05.2012 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 2229/12/V338.../12

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **wykonanie ekspertyzy masztów antenowych**. WZP- 1338/12/55/Ł

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę, udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach oraz zmianie zapisu w SIWZ:

Pytanie 1:

Czy po sprawdzeniu pionowości masztu żądają Państwo operatu geodezyjnego dla każdego obiektu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga operatu geodezyjnego.

Pytanie 2:

Czy pod stwierdzeniem „sprawdzenie napięcia poszczególnych elementów odciągów” – oczekują państwo pomiarów sił w odciągach – czy tylko ocena wizualna?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga pomiarów, wystarczająca będzie ocena wizualna.



Pytanie 3:

Czy pod stwierdzeniem „sprawdzenie ciągłości instalacji uziemiającej maszt” – oczekują Państwo wykonania pomiarów instalacji – czy tylko ocena wizualna?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu pkt 9, Załącznika nr 1 b do SIWZ, poprzez dodanie zdania: „**Wykonanie pomiarów instalacji uziemiającej, na podstawie których można określić jakość instalacji uziemiającej.**”

Zmianę zapisów SIWZ i treść udzielonych odpowiedzi należy traktować wiążąco dla Stron.


KIEROWNIK SEKCJI I
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

podkam. Halina ZONKO